



STIKI

Lokalna novica je kraljica

KS Primskovo
Jezerska cesta 41, Kranj
T: 040 837 049
E: ks.primskovo@kranj.si
www.kranj-primskovo.si

Glasilno Krajevne skupnosti Primskovo

MAREC 2024 | 1



*Vsaka mama je prava mama,
dana za srečo in na veselje.
Prava. In ena sama.
Za vse življenje.
(Tone Pavček)*

*Ob materinskem dnevu iz srca čestitamo vsem materam.
Obenem vam želimo vesele velikonočne praznike, ki naj
vas napolnijo s srečo, upanjem, mirom in ljubeznijo.*

Predsednik in člani Sveta Krajevne skupnosti Primskovo

Že v naši družini je prisotna skrb za lokalno okolje

Andreja Kert je odstopila z mesta predsednice Sveta Krajevne skupnosti Primskovo, izvoljeni krajevni svetniki v mandatu 2022–2026 so za njenega naslednika soglasno izvolili Boža Zupana.

SUZANA P. KOVAČIČ

Božo Zupan je rojen Primskovljan, še vedno živi v domači krajevni skupnosti (KS), po domače v Gorenah, ob kanjonu Kokre. Kot komercialni direktor je že več kot trideset let zaposlen v priznanem mednarodnem podjetju Eurocom, ki ima sedež prav tako na Primskovem. »Kot kaže, pa imamo že v družini odgovornost in skrb za lokalno okolje, ker je bil že moj oče Anton Zupan predsednik Sveta KS Primskovo dva polna mandata.«

Božu kot nekdanjemu nogometašu je seveda blizu tudi športno življenje, še vedno se rekreativno ukvarja z različnimi športi. »Rad imam naravo, zato bo ena od mojih nalog v vlogi predsednika sveta KS skrbeti tudi za naravo in čisto okolje na Primskovem,« je poudaril.

DELOVATI TRANSPARENTNO

Kot dodaja, se je v preteklosti nabralo kar nekaj težav, nesoglasij z lastniki Doma krajanov Primskovo oziroma društvi, ki delujejo v domu. »Ena od mojih prihodnjih nalog in nalog celotnega sveta KS je zagotovo normalizirati odnose z vsemi deležniki, ki delujejo v

Obvestilo o čiščenju brežin vodotokov

Čiščenje zarastja, podrtega drevja in naplavin z brežin vodotokov je bilo predvideno v soboto, 24. februarja 2024. Zaradi vremenske napovedi, ki je obetala veliko dežja in s tem povečan vodostaj in namočenost terena, je čistilna akcija prestavljena na čas po 31. avgustu, ko je spet dovoljeno izvajati čiščenje zarastja z brežin vodotokov.

Domu krajanov. Prav tako je kar nekaj nepojasnjenih poslov ali praks iz prejšnjih mandatov, s katerimi se moramo ukvarjati v tem mandatu, namesto da bi se ukvarjali s prihodnostjo Primskovega. Vsekakor je moja naloga delati transparentno in v dobrobit celotne krajevne skupnosti.« Po informacijah, ki jih Božo Zupan še pridobiva, je bilo v prejšnjem mandatu premalo narejenega tudi glede povezovanja društev in drugih ustanov, ki delujejo na Primskovem (PGD Kranj Primskovo, župnija, društva s področja kulture in športa ...), a kot dodaja: »Delati in sodelovati moramo vsi v dobrobit naše skupnosti.«

Božo Zupan prihaja iz gospodarstva, kot je zagotovil, bo ena njegovih prednostnih nalog tudi povezovanje pomembnih gospodarskih podjetij, kot tudi manjših lokalnih podjetij in obrtnikov, ki delujejo v KS Primskovo. »Le skupaj lahko naredimo veliko več za naše kraje in hkrati ustvarjamo dobro okolje za njihovo življenje.«

OBNOVA DOMA KRAJANOV

Ena od prioritet, ki se že izvaja, a bo potrebnega še nekaj časa, je obnova Doma krajanov Primskovo in velike dvorane v njej. »V sam dom v zadnjih mandatih ni bilo vloženo veliko, zato nas čaka kar veliko dela na tem področju. Še posebno velika dvorana, ki nam je lahko v ponos, je potrebna velike obnove in modernizacije na področju elektroinstalacij, luči, ozvočenja ..., da bomo lahko gostili odmevne glasbene, umetniške predstave za kraje in širše. Vsekakor je to povezano z velikimi stroški, KS Primskovo pa je finančno omejena, zato bo obnova trajala nekaj časa. Kljub temu si bomo prizadevali, da bosta obnova doma in



Božo Zupan / Foto: Tina Dokl

še posebno velike dvorane izvedeni v najkrajšem možnem času,« je zagotovil Božo Zupan, vesel, da se je vendarle začelo premikati na bolje.

ČLANI SVETA KS

V Svetu KS Primskovo so še Franc Čeh, ki je prevzel naloge vzdrževanja Doma krajanov Primskovo, Andreja Stare, ki je zadolžena za področje kulture, Aleš Hribar, ki je prevzel naloge na področju urejanja okolja in prostora, ter Igor Belehkar, ki skrbi za stike s krajanom.

Uradne ure ima KS Primskovo ob petkih od 13. do 15. ure, ko so tudi na voljo za vsa vprašanja oziroma pobude krajanov, prav tako kraje lahko pokličejo po telefonu ali pošljejo e-pošto.

»Ob tej priložnosti želim vsem krajanom veliko sreče, zdravja in veselja,« je še dejal novi predsednik Sveta KS Primskovo Božo Zupan.

STIKI so priloga časopisa Gorenjski Glas

STIKI (ISSN 2232-5980) so priloga Gorenjskega glasa o Krajevni skupnosti Primskovo. Glasilo pripravlja Gorenjski glas, d. o. o., Kranj, Nazorjeva ulica 1, s sodelavci: odgovorna urednica: Marija Volčjak; urednica priloge: Suzana P. Kovačič; telefon: 04/201 42 24; e-pošta: suzana.kovacic@g-glas.si; oglasno trženje: Mateja Žvižaj, telefon: 04/201 42 48, 041/962 143; e-pošta: mateja.zvizaj@g-glas.si; tehnični urednik: Grega Flajnik; priprava za tisk Gorenjski glas, d. o. o., Kranj; oblikovanje: Matjaž Švab; tisk: Tiskarna Žnidarič, d.o.o.; naklada je 1950 izvodov, glasilo dobijo vsa gospodinjstva v KS Primskovo brezplačno. Na naslovnici: Spomladansko prebujanje / Foto: Tina Dokl

Naslednji participativni proračun bo dvoleten

Predloge projektov za participativni proračun Mestne občine Kranj, ki se bo izvajal v letih 2025 in 2026, boste krajanji lahko oddali od 1. aprila do 30. maja letos.

SUZANA P. KOVAČIČ

Prvi tak proračun v Kranju je bil izveden leta 2022, zaključen je bil tudi participativni proračun za leto 2023. Ta Krajevni skupnosti (KS) Primskovo prinaša tekaško stezo pri OŠ Janeza Puharja, Podružnični šoli Primskovo, ki naj bi bila dokončana letos.

»Pri izvedbi enoletnih participativnih proračunov se je pokazala omejitev pri izboru projektov, ker so bili lahko sprejeti le tisti, ki so bili izvedljivi v enem letu in v najvišji vrednosti 24 tisoč evrov. Na MO Kranj zato za naslednjo izvedbo projektov načrtujejo participativni proračun za leti 2025 in 2026, v katerem bo za posamezno krajevno skupnost v občinskem proračunu namenjenih 48 tisoč evrov. Krajanji bomo s tem lahko predlagali tudi projekte, ki od načrtovanja do izvedbe trajajo več kot eno leto in so finančno zahtevnejši,« je pojasnil podpredsednik Sveta KS Primskovo Franci Čeh.

Povabilo na čistilno akcijo KS Primskovo

Čistilna akcija Očistimo Kranj 2024, ki jo organizira Zveza tabornikov občine Kranj skupaj z Mestno občino Kranj, bo v soboto, 23. marca, za šole vrtce pa dan prej. Sodelovala bo tudi KS Primskovo skupaj z gasilci PGD Kranj Primskovo. Krajanje vabimo, da se nam pridružite v soboto z zborom ob 9. uri pred Domom krajanov Primskovo, od koder se bomo napotili na čiščenje v posamezne dele krajevne skupnosti. Čistilno akcijo bomo zaključili s skupnim kosilom ob 12. uri. Zaradi zagotovitve zadostnega števila pripomočkov za čiščenje in obrokov hrane prosimo, da nam udeležbo predhodno sporočite na e-naslov KS.Primskovo@kranj.si ali na telefonsko številko 040 837 049. Na dan čistilne akcije bo potekala tudi zbiralna akcija papirja. V povezavi s čistilno akcijo bo od 22. do 30. marca potekal tudi vsakoletni Eko teden, bogat in raznolik program si lahko ogledate na spletni strani KS <https://www.kranj-primskovo.si/>.



Tekaška steza pri podružnični šoli naj bi bila dokončana še letos. / Foto: Franci Čeh

Participativni proračun je sistem razporejanja dela proračunskega denarja tako, da o njegovi porabi neposredno odločate krajanji, starejši od 16 let. Predloge projektov za naslednji participativni proračun, ki se bodo izvedli v letih 2025 in 2026, boste krajanji lahko oddali

od 1. aprila do 30. maja letos na spletni strani predlagaj.kranj.si. Glasovanje o predlaganih projektih bo potekalo od 20. septembra do 6. oktobra letos, zatem bo komisija izglasovane projekte glede na zahtevnost izvedbe razvrstila v izvedbo za prihodnji dve leti.

KOLENDAR PRIREDITEV V DOMU KRAJANOV PRIMSKOVO

• 16. marca ob 17.30 in 20.30	predstava Ičkoti 2
• 21. marca ob 17. uri	šahovski turnir
• 23. marca ob 19. uri	predstava Iznenada Salome
• 26. marca ob 17. uri	prireditev PŠ Primskovo Veselo v pomlad
• 28. marca ob 17. uri	Območna revija otroških pevskih zborov
• 29. marca ob 19. uri	predstava ABRAhmm (Tadej Toš)
• 9. aprila ob 17.30 in 20.30	predstava Ičkoti 2
• 16. aprila ob 19. uri	predstava Jamska ženska
• 18. aprila ob 17. uri	šahovski turnir
• 20. aprila ob 19. uri	letni koncert AFS Ozara Jabolko rudeče
• 16. maja ob 17. uri	šahovski turnir
• 18. maja ob 19. uri	koncert Prifarskih muzikantov
• 4. junija dopoldan	krvodajalska akcija
• 20. junija ob 17. uri:	šahovski turnir

Občina bi se poravnala s skladom obrtnikov

Mestna občina Kranj in Sklad obrtnikov in podjetnikov se v postopku mediacije pogovarjata, da bi zaplet z zemljiščem ob Domu krajanov Primskovo rešila tako, da občina zemljišče odkupi.

SIMON ŠUBIC

Mestna občina Kranj (MOK) namerava od Sklada obrtnikov in podjetnikov odkupiti nepozidano zemljišče ob Domu krajanov Primskovo in Podružnični šoli Primskovo, na katerem je sklad načrtoval stanovanjsko gradnjo, krajanji pa si želijo ohraniti zelene površine oziroma ureditev parka. Mestni svetniki so zato na februarški seji potrdili predlog mestne uprave, da se nakup 5547 kvadratnih metrov velikega zemljišča uvrsti v načrt pridobivanja nepremičnega premoženja. Po prav tako potrjeni preračunski sredstev ima MOK za odkup zemljišča na razpolago skoraj 670 tisoč evrov, kolikor obrtniški sklad zanj tudi pričakuje plačila. »Nakup predlagamo za potrebe širitve podružnične šole,« je povedala Mateja Koprivec, vodja oddelka za pravne in kadrovske zadeve.

USTAVNA PRESOJA

Gre za zemljišče, ki je bilo predmet ustavne presoje. Sklad obrtnikov in podjetnikov, ki je na Primskovem želel graditi stanovanjske bloke, se je namreč na ustavno sodišče obrnil potem, ko je Me-

Ozarin letni koncert

Akadska folklorna skupina (AFS) Ozara vabi na letni koncert z naslovom Jabolko ruderče, ki bo v soboto, 20. aprila, ob 19. uri v dvorani Doma krajanov na Primskovem. Osrednja tematika je ljubezen, za kaj več pa se pustimo prijetno presenetiti z ogledom letnega koncerta. Sicer pa je vodenje Kulturnega društva AFS Ozara prešlo na novo generacijo, na mesto predsednice so v društvu soglasno izvolili Ajdo Debelak. Dosedanji predsednik Matic Tavčar se je zahvalil za sodelovanje v preteklih letih in vse deljene izkušnje in znanja, še naprej pa ostaja član upravnega odbora društva. Nova predsednica Ajda Debelak je prevzela e-naslov predsednik@drustvo-ozara.si, dosegljiva pa je tudi na telefonsko številko 051 762 433. S. K.



Se bo dolgoletna saga okoli zemljišča ob Domu krajanov Primskovo vendarle končala v zadovoljstvo krajanov? / Foto: Gorazd Kavčič

stna občina Kranj leta 2014 na pobudo civilne iniciative in Krajevne skupnosti Primskovo z novim občinskim prostorskim načrtom (OPN) namembnost zemljišča iz stavbnega spremenila v zelene parkovne površine. Ustavno sodišče je leta 2020 ugotovilo, da je OPN v tem delu neustaven, in določilo, da mora občina neustavnost odpraviti v roku enega leta. Ob tem je občini naložilo, da mora zagotoviti skrbno tehtanje javnega in zasebnega interesa pri določitvi namenske rabe zemljišč ter presoditi, ali obstaja razumno razmerje sorazmernosti med koristmi, ki jih ukrep zasleduje, in prikrajšanjem, ki ga na drugi strani predstavlja za lastnika nepremičnine. »V enem letu je bilo to praktično nemogoče storiti, ker sprejemanje občinskega prostorskega načrta traja v povprečju deset let,« je povedal podžupan Janez Černe. MOK je sicer tehtanje zasebnega in družbenega interesa izvedla in v tem postopku ugotovila, da je to zemljišče edino primerno za širjenje šolskih dejavnosti. Ko je MOK Sklad obvestila o svojih namerah, pa je ta vložil odškodninsko tožbo za okoli 570 tisoč evrov zaradi izgube tržne vrednosti zemljišča. V postopku izvensodne mediacije je zdaj

Skład ponudil, da odstopi od tožbe, če MOK zemljišče odkupi. »Glede na prostorske možnosti na Primskovem in na širjenje stanovanj na tem območju je to edina smotrna lokacija, da se bo šola lahko razširila in v prihodnosti morda postala tudi samostojna osnovna šola,« je dejal Černe.

ZAKAJ PRERAZPOREDITEV

Mestni svetniki so sicer odkup zemljišča podprli, pri čemer pa je Igor Velov (LRK) predlagal, da bi denar s prerazporeditvijo proračunskih sredstev zagotovili šele, ko bo izpogajana končna cena. »Ne vidim razloga, zakaj hiteti in prerazporediti sredstva v višini 670 tisoč evrov, ker niti ne vemo, ali je to preveč ali mogoče premalo. Naši sklepi so javni, proračun je javen, zato prodajalec ve, da imamo ta denar zagotovljen,« je dejal.

»Če v proračunu nimamo zagotovljenih sredstev, potem se ne moremo niti pogovarjati o sklenitvi poravnave,« je odgovorila vodja občinske pravne službe Mateja Koprivec in dodala, da bo končno besedo tako ali tako imel mestni svet, ki mora po zakonu potrditi vsak pravni posel občine z vrednostjo nad 500 tisoč evrov.

Življenjski jubilej Maričke Rakovec

Marička Rakovec s Primskovega je 5. februarja praznovala osemdeseti rojstni dan. Odkrivamo le tančico njenega dejavnosti polnega življenja, pogovoru se je občasno pridružil njen mož Pavel, s katerim sta poročena že 57 let.

SUZANA P. KOVAČIČ

Marička Rakovec, dekliško Krničar, pravi, da je stanovala v najlepši hiši v Kranju, ki so jo leta 1968, v časih realsocializma, podrli – in te izgube ni prebolela. »To je bila stara meščanska hiša zraven Gimnazije Kranj, obe stavbi sta bili zgrajeni po načrtih arhitekta Viljema Trea. Še danes bi bila ta hiša okras mestu, v stanovanju so bile krasne poslikave po stenah in stropu.« Pavel Rakovec je po rodu iz Ovsiš pri Podnartu. Oba sta zaključila Srednjo šolo za oblikovanje v Ljubljani, spoznala sta se na vlaku. Skupni dom sta si ustvarila na Primskovem.

Svoj življenjski jubilej je Marička Rakovec praznovala na kar sedmih »feštah«, od tega dveh malce večjih. Pavel, ki je bil glavnino svojih delovnih let oblikovalec v Gorenjskem tisku, za vsako posebno priložnost naredi foto knjigo, posname film – in tudi knjiga za ženino 80-letnico je v nastajanju.

Marička Rakovec je delovna leta preživela v kranjskem Tekstilindusu, a pravi, da če njena služba ne bi bila tako dinamična, bi jo zagotovo zamenjala. Na leta v Tekstilindusu, kjer je delala kot dizajnerka, hrani spomine, številni so zajeti v foto knjigah, ki jih je izdelal njen mož. Med »listanjem« po teh knjigah in ogledovanjem njenih vzorcev za domači in tuji trg opazimo tudi njen prvi vzorec, nagrajen s srebrno kolajno na sejmu mode v Ljubljani leta 1964. Samostojno je razstavljala v ljubljanskem Slovenijalesu in kranjski mestni galeriji.

Na Ljudski univerzi (LU) Kranj je organizirala izlete s podarkom na umetnostni zgodovini. »Običajno je umetnostna zgodovinarica pripravila izlet po strokovni plati, jaz pa sem poskrbela za organizacijo. Vedno smo se imeli lepo.« Srečali ste jo lahko tudi med vodenjem turistov po Kranju. »Bila sem tudi inštruktorica in zagotovo ena od strožjih ocenjevalk v komisiji bodočim turističnim vodnikom.« Po Kranju ne vodi več, so pa z vodniki ostali prijatelji.



Marička Rakovec doma hrani svoje potiskane vzorce. / Foto: Tina Dokl

Prepevala je v pevskih zborih Tekstilindus, Iskra in kar 22 let v zboru Musica viva. V Društvu upokojencev Kranj se je učila angleščine in italijanščine, nemščine se je učila že v šoli. Zanimivo pa je, da se finščine ni naučila, čeprav je njena hči Andreja, ki je po stroki grafična oblikovalka in je tudi častna konzulka Slovenije, že več kot trideset let poročena na Finskem. Hči Sabina, arhitektka po izobrazbi, pa si je družino ustvarila v domačem okolju. »Tudi na svojih pet vnukov sva zelo ponosna. Najstarejši Nejc je magister računalništva, vnukinja Anja je zelo uspešno doštudirala matematiko (študentska Prešernova nagrada), Vikke Luka je magistriral v Haagu, Veikka Matic študira v Helsinkih, najmlajši Toni pa je letošnji maturant.« Marička Rakovec še vedno kljub vrtoglavici, ki je posledica kapi, obiskuje jutranjo telovadbo Društva Šola zdravja v Prešernovem gaju. »Moj moto je, da je v naših letih treba še malo pomigati, tako umsko kot telesno.«

Z možem sta veliko sodelovala z Gorenjskim muzejem, Pavel je tudi oblikoval njegov znak. »Lahko rečem, da sem rešila Tekstilindusov arhiv. Če ga ne bi, bi ga tedanji novi italijanski lastniki sežgal, in mislim, da je to največ, kar sem naredila za Tekstilindus, da se je ta dediščina ohranila za zanamce.« S kustosinjo muzeja Nado Holynski sta leta 1993 pripravili razstavo o tekstilni dediščini na Gorenjskem.

Pavel se že leta ukvarja s fotografijo, ko sta zgradila hišo na Primskovem, je v njej postavil temnico za razvijanje fotografij. Oblikoval je veliko knjig in drugih publikacij, veliko teh po službeni dolžnosti, a je, kot že rečeno, veliko sodeloval tudi z Gorenjskim muzejem, v zadnjem času pa še največ z založbo Narava. Po upokojitvi se je začel ukvarjati tudi s slikanjem, obiskuje likovno šolo PuhArt. Veliko njegovih slik visi v domači hiši. A se žena »krega«, ker sam trdi, da so primerne le za doma.

Zakonca Rakovec zelo rada potujeta. Lani sta bila v Libanonu, letos jeseni načrtujeta potovanje v Črno goro. Za dušo in ker je dobro, da si človek širi obzorja ...



Pavel Rakovec se navdušuje nad slikanjem. / Foto: Tina Dokl

Leto je bilo delovno in humanitarno

Povzemam dejavnosti PGD Kranj Primskovo v preteklem letu, v celoti je bilo poročilo predstavljeno na letošnjem januarjem občnem zboru, ki so se ga udeležili tudi številni vabljeni gostje.

JANKO ZUPAN, ČLAN NO

Leto 2023 je bilo za gasilce po vsej državi delovno in humanitarno, saj je narava kazala svojo moč v poplavih in tudi požarih. Tudi v našem društvu smo se aktivno odzivali na akcije in številne intervencije v in po poplavih tako doma kot po celotni Sloveniji. Uničili in poškodovali smo precej svoje opreme, tako na vozilih kot tudi osebne opreme. Upravni odbor PGD Kranj Primskovo je zasedal na devetih rednih sejah, kjer smo sprejemali odločitve, ki so potrebne za tekoče delovanje društva, ter odločitve, ki bodo vplivale na delovanje in opremljenost društva v prihodnosti.

Naši prihodki so v letošnjem letu ostali stabilni in pričakovani, veliko smo se ukvarjali tudi z zagotovitvijo zadostnih sredstev za opremo na novem vozilu GVC, ki ga bomo prejeli od Gasilske zveze MOK in s financiranjem MOK.

Kot vsako leto tudi lani nismo pozabili na naše najstarejše gasilce veterane, ki smo jih povabili na letno srečanje, in otroke naših članov, ki smo jih tradicionalno obdarili po domovih.

Delo operative je tudi v letu 2023 potekalo po točkovniku Gasilske zveze MOK. Po izvedenih pregledih dela društev v novembru smo dosegli 2262 točk. Lani je bilo društvo prvič ocenjeno po novem pravilniku, kjer se ločeno ocenjujeta delo v društvu in udeležba na intervencijah. Med vsemi 16 društvi v MOK smo bili na pomoč klicani največkrat,



Delovno predsedstvo na občnem zboru že tradicionalno vodi naš dolgoletni član Vilijem Tomat. / Foto: Gal Golc

in sicer 28-krat. Po točkovniku Gasilske zveze MOK smo izvedli eno mokro vajo, dve komisijski vaji ter eno nočno vajo. To smo izvedli skupaj s sosednjim društvom Britof. Udeležili smo se tudi nenačrtovane vaje.

Kar nekaj naših članov je ob vsem tem našlo nekaj prostega časa in so se izobraževali na različnih tečajih

Društvo PGD Kranj Primskovo je v preteklem letu poslovalo finančno in poslovno uspešno. Letošnji presežek prihodkov nad odhodki in rezervirana sredstva iz preteklih let bomo namenili za posodobitev opreme in investicijsko vzdrževanje doma po programu društva. Člani upravnega odbora (UO) so se na

občnem zboru zahvalili vsem operativnim gasilcem za prosti čas in požrtvovalnost, ki jo namenjajo za akcije in delovanje društva, še posebno pa članom UO, ki so letos koordinirali tudi nabavo novega vozila in opreme in podpoveljniku društva za pomoč pri delu operative. Naj ob zaključku omenim, da je podvozje nove gasilske cisterne že v Sloveniji. Prevzem vozila in veselica naj bi bila organizirana 19. oktobra 2024, seveda ob pogoju, da se bodo vsi držali obljubljenih rokov. V marcu se tako kot že dolga leta odpravljamo na krvodajalsko akcijo v jeseniško bolnišnico, ki jo že tradicionalno združimo z ogledom poletov v Planici. Z gasilskim pozdravom »Na pomoč!«

Dejavno koronarno društvo

Dejavnosti Koronarnega društva Gorenjske se vsako leto začnejo v januarju s pohodom okrog Blejskega jezera. »V društvu se zavemo, da je v naših letih zelo pomembno druženje, s tem namenom organiziramo različna srečanja; od pohodov, ki jih imamo vsaj enkrat na mesec, do telovadbe dvakrat tedensko v telovadnicah v Kranju, Radovljici in Trzinu in na Jesenicah. Vabimo vas, da se udeležite naših predavanj z aktualnimi vsebinami in odličnimi predavatelji. O predavanjih vas obveščamo na oglasni deski Krajevne skupnosti Primskovo in tudi v Gorenjskem glasu v rubriki Kažipot. Na vsa predavanja je vstop prost,« je povedal predsednik Koronarnega društva Gorenjske Miroslav Klevišar.



Med pohodom v Vrbo / Foto: arhiv društva

Trideseti rojstni dan Kranjskih furmanov

Kranjski furmani so v dvorani Doma krajanov Primskovo praznovali svoj trideseti rojstni dan. Pripravili so veliki koncert z gosti. Dvorana je bila polna do zadnjega kotička.

BRANE ŠMID

Kranjski furmani spadajo v Akademsko folklorno skupino Ozara kot ena od pevskih sekcij. Poimenovali so se po furmanih, nekdanjih prevoznikih s konji, ki so po cesarski cesti mimo Kranja in Primskovega prevažali tovore z Dunaja v Trst in obratno. V Kranju so se ustavljali, prepregali konje in počivali. Člani moške pevske zasedbe so se odločili, da se bodo poimenovali po njih. Tudi oblekli so se v obleke takratnih furmanov, ki so veljali za premožnejše in trpežnejše od drugih prebivalcev. Odločili so se, da bodo poustvarjali slovensko ljudsko petje s poudarkom na značilnem moškem troglasju ter na gorenjskih in koroških pesmih. Danes so eni redkih pevcev starih ljudskih pesmi in že pozabljenih ljudskih viž. Nastopajo za potrebe domače folklorne skupine in na samostojnih koncertih. Radi se odzovejo na razna povabila. Pojejo na porokah, obletnicah in se udeležujejo srečanj ljudskih pevcev po vsej Sloveniji. Leta 2023 so ponovno dosegli nivo državne kvalitete in so na državnem srečanju dosegli tretje mesto. V obdobju med božičem in novim letom se prelevijo v božično-novoletne kolednike in hodijo od hiše do hiše v domači vasi, po Kranju in okolici. V taki obliki so edini še delujoči božično-novoletni koledniki v Sloveniji.



Kranjski furmani / Foto: Janko Eržen

Skupina pevcev je nastala pet let za žensko pevsko skupino Bodeče neže. Organizirano torej neprekinjeno pojejo in godejo že 30 let. Danes jih v skupini poje in igra enajst. »Naprej« poje njihov umetniški vodja Adrijan Novak, poleg njega pa še Ljubo Kovačič, Marjan Kolar in Brane Šmid. »Petje na čez« pojejo Andrej Lombar, Andrej Rogelj in Roman Zupanec. »Bas« pojejo Matej Ostovič, Miha Naglič in Matija Koritnik. Poleg tega v klasičnem alpskem glasbenem sestavu igrajo Vinko Jensterle - Cene na diatonično harmoniko, Matija Koritnik na klarinet, Matej Ostovič na violino in Adrijan Novak na kontrabas na lok.

Na jubilejnim koncertu so se jim pridružili tudi gostje: Bodeče neže, plesna skupina AFS Ozara in Crkveni kantači iz Kaštel Kambelovca pri Splitu. Prav s slednjimi so v prijateljskih stikih že dobrih 25 let, saj tudi oni gojijo svojevrstno ljudsko petje Dalmacije.

Kranjski furmani skrbijo tudi za podmladek, saj želijo, da se ljudsko petje čim dlje ohrani v taki obliki med Slovenci. Če je med bralci kak dober tenor ali bas, ki je pristaš slovenske tradicije, naj se kar oglasi pri furmanih, ki imajo redne tedenske vaje vsak ponedeljek ob 19. uri v Domu krajanov Primskovo, veseli ga bodo.



Fotografija na temo Jesen avtorja Jurija Kurilla / Foto: osebni arhiv

Barvita jesen v podobi in besedi

Oktober, ob krajevnem prazniku, so člani KD likovnikov Kranj v Domu krajevnosti Primskovo odprli razstavo Jesenski motivi s 26 slikami in osmimi fotografijami. Slike so prispevali Maja Ahačič, Jasminka Alibašič, Franc Bešter, Milena Blatnik, Rajko Bogataj, Magda Križnar, Drago Krofl, Dragica Kurillo, Anka Marzidovšek, Boštjan Močnik, Borut Ovsenek, Damjana Pintar, Franc Rant, Anzhelika Semeniuta, Alenka Ana Stante, Danica Štajer, Jože Valenčič in Ivan Vreček. Fotografije so dodali Dragica Kurillo, Jurij Kurillo, Drago Papler, Janez Pelko in Metod Prašnikar. Magda Križnar je recitala tudi svojo voščilnico ob prazniku krajevnosti, Maja Ahačič pa prebrala svojo pesem o jesenskem času. Ob letošnjem dnevu spomina na našega največjega pesnika Franceta Prešerna, 8. februarju, so člani društva v galeriji KS Primskovo odprli razstavo slik in fotografij na temo Mokrocveteče rož'ce poezije. Obe prireditvi, ki sta bili dobro obiskani, so popestrili s kulturnim programom. [S. K.](#)

Še eno pevsko leto zboru Musica viva

Mešani pevski zbor Musica viva je letos vstopil v 77. leto delovanja.

MOJCA SCHLAMBERGER BREZAR

Zborovsko sezono 2023/24 je na pobudo dirigenta Jana Gorjanca Danisa začel septembra z dvema solidarnostnima koncertoma za poplavljenca z naslovom Povežimo bregove v cerkvi sv. Martina v Stražišču in v cerkvi sv. Petra v Radovljici. Na skupnem koncertu z naslovom Prepletanja smo 2. novembra v dvorani Doma krajanov na Primskovem gostili pevski zbor Voice of the people iz kraja Bridgewater v Angliji, ki prepeva pod vodstvom Yvette Steanles. Tako smo obudili sodelovanje, ki se je začelo leta 2015 ob njihovem obisku v Sloveniji in nadaljevalo z obiskom zboru Musica viva v Angliji.

Božični koncert z naslovom Na začetku je bila temà je bil posvečen večni simboliki zimskega solsticija in prehodu iz teme v svetlobo, hkrati pa zaznamovan s simboliko novega rojstva. V pestrem programu je bilo tudi izvorno delo Jana Gorjanca Danisa Danes verjamem, pesem je nastala na besedilo pevke Musice vive Tanje Jamnik. Z organistko Kayoko Ikeda, sicer korepetitorico v ljubljanski Operi, smo v božičnem času imeli koncerte v cerkvah Marije Vnebovzete na Primskovem, sv. Jakoba v Kamniku in Svetega srca v italijanskem Vidmu.

Zbor je v tem letu pridobil nekaj novih članov in članic, pevsko tehniko nadgrajuje v sodelovanju s sopranistko in pevsko pedagoginjo Zalo Hodnik, kot korepetitorica pa se je v januarju pridružila Eva Jekovec. Program do oktobra je tako rekoč poln: zbor Musica viva bo 13. aprila na Primskovem na skupnem koncertu gostil komorni zbor Glasis iz Markov-



S koncerta Prepletanja na Primskovem; na sliki so skupaj z zborom Voice of the people. / Foto: arhiv organizatorja

cev, v načrtu pa je tudi tekmovanje ali zborovski festival. Zbor se trenutno intenzivno pripravlja na letni koncert z delovnim naslovom Škrinja uarehova. Projekt ima za vodilo predstavitev slovenske pevske in kulturne dediščine, ki jo lahko prikažemo s skupkom kulturnih motivov iz orehove skrinje, zakladnice vsakdanjih in spominskih predmetov, in tudi pesmi, ki jih že vsi poznamo, predstavili pa jih bomo v znani varianti ali pa v novi preobleki, ki jo bo prispeval dirigent in skladatelj Jan Gorjanc Daniso. Lepo vabljeni na letni koncert v juniju na Primskovo ali v Kamnik.

Kaj delajo Bodeče nežne pozimi

MATEJA URBIHA

»Pozimi pa rožice ne cveto ...« poje ljudska pesem, a za Bodeče nežne iz Akademске folklorne skupine to ne velja. Bodeče nežne tudi pozimi cvetimo oziroma prepevamo. Lansko pozno jesen



Z enega od minulih nastopov / Foto: arhiv Bodečih než

smo vso pozornost namenile pesmim z božično, novoletno in trikraljevsko vsebino in jih zbrale v krajši tematski koncert, ki smo ga predstavile dvakrat. Prvič 12. januarja v cerkvi na Bregu ob Savi, teden kasneje pa v cerkvi Marije Vnebovzete na Primskovem. Praznovanje božično-novoletnih praznikov v preteklosti ni bilo tako bleščeče in potrošniško naravnano, temveč bolj poduhovljeno in usmerjeno navznoter. Ob nežnih pesmih o Jezusovem rojstvu in Marijinem materinstvu se je na obeh koncertih ustvarilo sproščeno in intimno vzdušje, ki je poslušalcem in pevkam še v sredino januarja podaljšalo praznično razpoloženje.

V februarju smo prepevale na dveh množičnih prireditvah – 8. februarja na Prešernovem smenju v starem mestnem jedru ter dan kasneje na 30-letnici naših prijateljev Kranjskih furmanov. Za oba nastopa smo izbrale nagajive pesmi, kakršne gredo v »kosmata« ušesa naših nabritih pevcev in kakršnih s tudi »jezični dohtar« ne bi sramoval.

Naslednji večji projekt, ki ga pripravljamo, je naš letni koncert, na katerem bomo skozi kratke igrane prizore in ljudsko pesem naokrog zavrtele koledarsko leto. Vabljeni, da sem nam pridružite 5. aprila 2024 ob 19. uri v dvorani Mestne knjižnice Kranj.

Vse, kar delamo, delamo iz srca

Primskovljan Stane Kalan je prejemnik posebnega priznanja za petdeset let aktivnega dela pri Rdečem križu Slovenije.

SILVA BIZJAK,
PRESEDNICA KORK PRIMSKOVO

V drugi polovici leta 2023 smo poverjeniki Krajevne organizacije Rdečega križa (KORK) Primskovo kot vsako leto obiskali in obdarili 310 krajanov Primskovega, starejših od 80 let. Sodelovali smo s Krajevno skupnostjo Primskovo pri izvedbi praznovanja ob krajevnem prazniku. S prikazom uporabe avtomatskega zunanega defibrilatorja (AED) smo želeli obnoviti znanje nudenja prve pomoči ob akutnem srčnem zastoju. Krajanje so lahko tudi praktično preizkusili svoje znanje na lutki.

PRIZNANJA RDEČEGA KRIŽA

Ob koncu leta so krvodajalci in poverjeniki Rdečega križa (RK) prejeli priznanja za svoje večletno delo pri Območnem združenju Rdečega križa (OZRK) Kranj. Slavnostna podelitev je potekala na Mestni občini Kranj. S Primskovega sta srebrni znak RK Slovenije prejela Ivica Pelko in Zorko Seršon, zlati znak RK Slovenije Anica Požek, posebno priznanje za 50 let aktivnega dela pri RK Slovenije pa Stane Kalan.

ISKRENA ZAHVALA STANETU KALANU

Stane Kalan je krvodajalec od svojega 18. leta, ko se je tudi aktivno vključil v organizacijo RK. Najprej je deloval kot poverjenik, večkrat kot podpredsednik in dvakrat kot predsednik KORK Primskovo. V svojem 53-letnem delovanju v Rdečem križu Slovenije si je prislužil številna priznanja, ki jih je mogoče prejeti kot prostovoljec RK Slovenije. Leta 2016 je prejel plaketo državnega sveta kot eden najzaslužnejših prostovoljcev v Sloveniji. Je prejemnik priznanja MO Kranj, prejel je najvišje priznanje RK Slovenije in je častni član Območnega združenja Rdečega križa Kranj.

Stane je bil vrsto let spremljevalec krvodajalcev, ki so se na krvodajalske akcije v Ljubljano vozili z avtobusom. Da bi približal krvodajalstvo lokalnemu prebivalstvu, je bil pobudnik začetka krvodajalskih akcij v Kranju in na Primskovem. Tako je pred 11 leti olajšal

prihod krvodajalcev na odvzeme. Zaslužen je za uspešno izvedbo več projektov v povezavi s Podružnično šolo Primskovo in za srečanje starejših in invalidov v KORK Primskovo. Posebno skrb je namenjal ekipam prve pomoči in bil kot predstavnik Območnega združenja RK Kranj z ekipami prve pomoči povezan s Civilno zaščito. Na njegovo pobudo je OZRK Kranj vzpostavilo sodelovanje z Združenjem prostovoljnih krvodajalcev iz Doberdoba. Aktivno je sodeloval v več komisijah RK Slovenije in OZRK Kranj. Deloval je tudi širše, saj je bil soustanovitelj Koronarnega društva ter Društva za srce ter bil aktiven pri prostovoljnih gasilcih. Veseli smo, da je svoje delo in energijo vložil v aktivno delovanje v KORK Primskovo, in se mu iskreno zahvaljujemo.

KRVODAJALSTVO

V leto 2024 smo uspešno zakorakali s prvo letošnjo krvodajalsko akcijo, ki je potekala v februarju in se je udeležilo 115 krvodajalcev. Naslednja krvodajalska akcija bo 4. junija. Vabimo, da se udeležite v čim večjem številu.

Vabimo vas tudi, da izkoristite možnost meritev krvnega sladkorja, tlaka in ho-



Stane Kalan / Foto: Silva Bizjak

lesterola, ki ga izvajamo vsak prvi torek med 8. in 9. uro v Domu krajanov Primskovo (novi prizidek). V maju vse krvodajalce vabimo, da se udeležite tradicionalnega izleta, ki bo letos 25. maja v Belo krajino (informacije: telefon 030 768 078). Želimo si, da bi se nam pridružili mlajši krajanje ter nas podprli pri še učinkovitejšem delu.



VIDA

od leta 1989

Trgovina z drobno galanterijo za šivanje in ročna dela



Cesta Staneta Žagarja 37, Kranj, T: 04 235 28 50

Delovni čas: od 8. do 19. ure, ob sobotah od 8. do 12. ure





ASTAR EXPORT IMPORT d.o.o. · REŠEVA 14, KRANJ

V majhnih stvareh je naša moč

Veliko običajev spremlja pripravo na praznike. Nekatero dejavnosti obujemo in negujemo tudi na Primskovem. K izdelavi butaric ste vabljeni v soboto, 23. marca, med 10. in 12. uro v staro župnišče.

PETRA BANDELJ

Preteklo koledarsko leto se je v župniji Kranj Primskovo končalo s trikraljevske akcije. Od leta 1994 se prek Misijonskega središča Slovenije obuja star običaj koledovanja, ki mu je dodan pomen solidarnosti. Otroci in mladi, ponekod pa tudi starejši, kot koledniki hodijo od hiše do hiše, prepevajo in prinašajo blagoslov. Z zbranimi sredstvi se vsako leto podpre več projektov slovenskih misijonarjev po svetu. Katehistinja in zborovodja cerkvenega pevskega zbora Aleksandra Klančar in pevke mladinskega zbora (Klara Klančar, Brigita in Valerija Praček, Mija in Ema Smole, Neža Pia Pečar) so nam pripravile pevsko in igrano poslanico. Po župniji so od vrat do vrat na štefanovo obiskale veliko posameznikov in družin, ki so v sklad dobrotelnosti prispevali več kot tisoč evrov.

Čas prvega dela leta se začne s pustom, po pepelnični sredi pa nastopi postni čas. Še vemo, kako se lahko telesno in duhovno pripravimo v teh 40 dneh? Posebej je poudarjen telesni post od jedi in pijače. Mnogokrat se preveč najedamo, saj živimo v času, ko nam nobene stvari ne primanjkuje. Vendar so na svetu ljudje, ki nimajo vsega v izobilju. Zato



Darinka Viharnik, ena najstarejših izdelovalk butaric / Foto: arhiv P. B.

je prav, da s telesnim postom znamo krotiti, brzdati svoje telo in dušo napolniti z duhovno hrano. Strogi post Cerkev predpisuje dvakrat letno: na pepelnično sredo in na veliki petek. Ta dva dneva se vzdržimo mesnih jedi in se do sitega najejmo samo enkrat na dan. Navaden post pa je vsak petek (zdržek od mesnih jedi). V postnem času je zapovedan, v času izven posta pa ga lahko nadomestimo z molitvijo in dobrim delom ali



Jelka Kern, ena najstarejših izdelovalk butaric / Foto: arhiv P. B.

pomočjo bližnjemu. Temu obdobju sledi praznik velike noči, zmaga nad trpljenjem. Vsak od nas v življenju nosi svoj križ in morda je prav, da razmišljamo o težavah in preizkušnjah, ki so nam naložene, kot o priložnosti za izboljšanje. Veliko običajev spremlja pripravo na praznike. Nekatero dejavnosti obujemo in negujemo tudi na Primskovem. K izdelavi butaric ste vabljeni v soboto, 23. marca, med 10. in 12. uro v staro župnišče. Spet bomo medse povabili gospe, ki že desetletja dolgo prepletajo zelenje in nas s svojimi veščinami navdušujejo.

Velikonočni ogenj bodo na vaše domove prinesli ministranti. Ta ogenj prinaša vonj po praznikih, občutek vznesenosti, ki jo v sebi nosimo od otroštva, ko smo sodelovali pri prvih pripravah in bo z nami vse do konca, do zadnjega diha. Prav hitro se ljudje pod bremenom vsakdana ujamemo v rutino, da delamo isto kot lani, isto kot vedno, samo da bo narejeno. Vendar je čar praznikov, da so vsakič drugačni, čeprav delamo eno in isto stvar. Potica ni nikdar enaka kot lani, pesem nikoli enako zapeta, plamen in žar velikonočnega ognja vedno drugačen. Drugače je, ker vidim na novo.



Staremu običaju koledovanja je dodan pomen solidarnosti. / Foto: arhiv P. B.

Kaj vse pripravljajo v društvu za osteoporozo

S Krajevno skupnostjo Primskovo je tesno povezano Društvo bolnikov z osteoporozo Kranj. Sedež ima v prostorih te skupnosti.

ANICA FLAT

Društvo trenutno združuje nekaj čez 700 članic s širšega kranjskega, tržiškega in škofjeloškega območja. Ni nujno, da imate osteoporozo, da se vključite v to društvo, saj so njegove aktivnosti usmerjene prav v preprečevanje osteoporoze oz. lajšanje njenih posledic. Najosnovnejša dejavnost društva v vezi s tem so organizirane vadbe pod vodstvom usposobljenih terapevtk. Te potekajo na več lokacijah in v različnih terminih. Podrobnejše informacije so objavljene na spletni strani društva <https://www.osteoporoza-kranj.si/> in na njegovi oglasni deski v Domu krajanov na Primskovem. Uradne ure so od septembra do junija, ob ponedeljkih od 9. do 11. ure.

V okviru preprečevanja in zdravljenja osteoporoze sodijo predavanja, ki omogočajo članicam, da spoznavajo značilnosti osteoporoze in drugih težav, ki nas pestijo v zrelih letih. Za članice najprijetnejši del dejavnosti društva pa so številne aktivnosti, ki poleg telesne dejavnosti vključujejo še druženje. Tudi ta plat je zlasti v starejših letih velikega pomena, saj članicam omogoča navezovanje socialnih stikov. Ko se upokojimo, se običajno družabni stiki precej zmanjšajo, saj se omejimo v večji meri na domače okolje. Zato je ta del dejavnosti res zelo pomemben.

Kaj se pripravlja še do konca te »telovadne sezone« društva? Od rednih dejavnosti potekajo ponedeljkova nordijska hoja z izhodiščem pri jezeru Črnava v Preddvoru ob 8.30 in mesečni kopalni izleti v Bernardin v Portorožu.

Dne 23. maja bo spominski pohod dr. Alenke Pegam, pobudnice ustanovitve Društva za osteoporozo Kranj. Društvo vsako leto organizira pohod v njen spomin, ko članice obiščejo različne cilje. Letos je v načrtu pot v Poljansko dolino: najprej

ogled Dvorca Visoko in obujanje spominov na pisatelja Ivana Tavčarja, nato pa pohod po gozdni poti do Poljan, kjer bo ogled Šubičeve hiše. Zaključek bo v Gorenji vasi, kamor bo mogoče priti peš po gozdni poti ali pa z avtobusom.

Konec maja bo izlet na Rakitno pod Krimom, tu bo sprehod po gozdni učni poti, ogled znamenitosti in mladinskega okrevališča. Spotoma bo v dolini ogled Plečnikove cerkve v Črni vasi, če bo čas, pa bo sledil še sprehod po parku Bistra.

Telovadna sezona se zaključi konec maja, ko lepo vreme udeležence vadbe iz telovadnic vabi v naravo, na čist zrak. Vsako leto v začetku junija je zato zaključni piknik v različnih krajih. Letos bo na vrsti Selška dolina, ko bo 13. junija druženje v Športnem parku Rovn. Pred tem bo ogled muzeja v Železnikih in nato pohod proti Selcom.

Vabimo vse, ki želite izboljšati svoje zdravje in si popestriti vsakdan, da se nam pridružite!

Kdo smo mi ...

Medobčinsko društvo invalidov (MDI) Kranj je član Zveze delovnih invalidov Slovenije, ki je največja invalidska organizacija v Sloveniji, saj združuje več kot 48.600 članov v 69 društvih invalidov po vsej Sloveniji. MDI Kranj letos praznuje 55 let neprestanega delovanja, jubilej bodo zaznamovali, kot je povedal njihov predsednik Janez Zelnik, na srečanju v nedeljo, 14. aprila, v Domu krajanov na Primskovem. Kot je še pojasnil, MID Kranj združuje invalide z različnimi vrstami invalidnosti: delovne invalide, osebe s telesno okvaro in osebe s statusom invalida po zakonu o zaposlitveni rehabilitaciji in zaposlovanju invalidov. Društvo je prostovoljno, neodvisno, samostojno, humanitarno in dela v javno dobro in v javnem interesu. S. K.

Dobrodošli v vaši lekarni Primskovo!

Lekarna PRIMSKOVO, Žanova 3, 4000 Kranj
lekarna.primskovo@gorenjske-lekarne.si
telefon: 04 20 16 169

V LEKARNI IZVAJAMO:

Odperto: pon.-pet. 7:00-19:00
sobota 8:00-12:00

- Farmaceutsko skrb pri **hipertenziji**
- Farmaceutsko skrb pri **sladkorni bolezni**
- **Pregled uporabe zdravil**
(brezplačno ob vključitvi v Brezšivno skrb)
- Izdelavo **osebne kartice zdravil**
- Merjenje **krvnega tlaka**
- Svetovanje o **negi kože**
- Merjenje telesne višine in mase z izračunom **indeksa telesne mase**



gorenjske lekarnice

Dogodki na Podružnični šoli Primskovo

Dne 26. marca ob 17. uri bomo imeli v sodelovanju s Krajevno skupnostjo Primskovo v Domu krajanov prireditve Vedro v pomlad.

MARIJANA KAVČIČ, VODJA PŠ PRIMSKOVO

V januarju smo izvedli projekt Teden pisanja z roko 2024, ki ga društvo Radi pišemo z roko organizira skupaj z Zavodom RS za šolstvo in ministrstvom za izobraževanje, znanost in šport. Z izvajanjem projekta smo ozaveščali o pomenu pisanja z roko. V okviru projekta so učenci ustvarjali »Zapise časa o nas« in se trudili za čitljiv zapis.

Na prireditvi ob kulturnem prazniku smo se spominjali Franceta Prešerna. Obiskala nas je lutkovna zasedba Tri. Ogledali smo si predstavo o legendi o Petru Klepcu. Znova smo spoznali, kako pomembni so v življenju odnosi in medsebojna pomoč.

Trinajsti februar je bil še posebej vesel, saj so v šolo prišle pušne šeme. V telovadnici so se poveselile in zaplesale, nato pa odšle na sprehod po Primskovem in dobile sladke bombone. Prvega dne v marcu smo skočili v pravljico. Učenci, ki obiskujejo dramski krožek, so pod mentorstvom gospe Katarine Srna zaigrali predstavo z naslovom Skok v pravljico. Predstavo so si ogledali učenci in učitelji naše podružnične šole ter vodstvo šole. Izvirna predstava in odlične mlade igralko so navdušile občinstvo.

Tudi v prihajajočih dneh, tednih in mesecih se bo še marsikaj dogajalo. Dne 26. marca ob 17. uri bomo imeli v sodelovanju s Krajevno skupnostjo Primskovo v Domu krajanov prireditve Vedro v pomlad. Na prireditvi bo pod vodstvom zborovodkinje Nuše Juvan nastopil otroški pevski zbor Podružnične šole Primskovo. Z razrednimi točkami se bodo predstavili tudi vsi učenci naše šole. Prireditve je namenjena staršem in drugim sorodnikom naših učencev ter vsem krajanom Primskovega. Lepo vabljeni!

V aprilu ponovno načrtujemo zbiralno akcijo odpadnega papirja.

Aprila bomo sodelovali v projektu Vseslovensko petje s srci. Z izvajanjem projekta bomo izkazali hvaležnost za naš jezik, kulturo in tradicijo. S prepevanjem ljudskih pesmi bomo spodbujali domovinsko pripadnost. Projekt bomo izvedli 23. aprila, na jurjevo. Zeleni Jurij je starodavni mitološki junak, ki z zeleno vejico prinaša pomlad, zdravje, srečo in obilje v naše hiše. Moto letošnjega projekta je: Prikličimo si ga sami v hišo, da bomo imeli te vrednote v svojem domu.

V aprilu ponovno načrtujemo zbiralno akcijo odpadnega papirja.

Maj je pomemben mesec, zaznamujemo ga kot mesec humanitarnosti, solidarnosti in pomoči. Vsako leto prvošolce obišče gospa Silva Bizjak, predsednica Krajevne organizacije Rdečega križa Primskovo. Predstavi jim humanitarno organizacijo in njene aktivnosti. Tudi letos se njenega obiska zelo veselimo. Ob koncu šolskega leta, v mesecu juniju, načrtujemo tradicionalno druženje naših šolarjev in njihovih staršev.



Alexis Avsec, 5. e, mentorica Daša Bulatovič



NOVO

Knjiga »Še enkrat, prosim!« je namenjena glasbenim učiteljem, učencem in staršem. Jasmina Pogačnik, izvrstna učiteljica klavirja na Glasbeni šoli Kranj, jo je napisala srčno, duhovito in navihano, zato vam knjigo tople priporočamo.

Ob obhajanju petdesetletnice poučevanja klavirja se spodobi, da kaj zapišem!



148 STRANI, TRDA VEZAVA

21
EUR

* Poština

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poština zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Gorenjski Glas
www.gorenjskiglas.si

Ponovno mesečni šahovski turnirji na Primskovem

Letos so v Domu krajanov Primskovo ponovno organizirani mesečni šahovski turnirji, na katere ste vabljeni vsi igralci in ljubitelji šaha, ne glede na starost in znanje.

ANTON VESELIČ

Turnirji v organizaciji Šahovskega kluba Primskovo Kranj potekajo vsak tretji četrtek v mesecu ob 17. uri v mali dvorani Doma krajanov Primskovo v prvem nadstropju. Med letom bo organiziranih deset turnirjev, od katerih se bo za skupno končno uvrstitev posameznega igralca upoštevalo njegovih osem najboljših uvrstitev. Na vsakem turnirju bo odigranih devet kol, posamezni igralec pa bo imel za posamezno šahovsko partijo na voljo deset minut časa.

Dva turnirja sta že bila odigrana. Vsi ljubitelji šaha pa ste vabljeni na še preostale letošnje šahovske turnirje, ki bodo potekali 21. marca, 18. aprila, 16. maja, 20. junija, 19. septembra, 17. oktobra, 21. novembra in 5. decembra. Razglasitev skupne končne razvrstitve za leto 2024 bo po zaključenem novoletnem turnirju 19. decembra.



Z letošnjega februarskega šahovskega turnirja




STANOVANJA

POSLOVNI PROSTORI

KOPALNICE

DOLNOV d.o.o.
 Šuceva 23, 4000 Kranj

Naše podjetje se že več kot trideset let ukvarja z gradnjo stanovanj, v našem trgovskem centru pa vam ponujamo pester izbor keramike in sanitarne opreme.

teL: 041 390 397, 031 714 283
 dolnov@dolnov.si




Svoje zdravje krepimo v objemu narave

Civilno iniciativo projekta Dihajmo z naravo so začeli aprila 2023 in je bila namenjena izboljšanju zdravja vseh prebivalcev Slovenije. Projekt se nadaljuje tudi letos s še večjo vnemo in navdušenjem.

SUZANA P. KOVAČIČ

Kot je povedala članica civilne iniciative, Primskovljanka Alenka Pikec, je vadba, ki jo organizira Društvo Šola zdravja v sodelovanju z ministrstvom za zdravje brezplačna in dostopna na kar 26 lokacijah po vsej Sloveniji. »Letos se vadba začneja že marca in bo potekala do junija, nato se po kratkem premoru ponovno nadaljuje septembra ter oktobra.«

V Kranju se boste udeleženci zbrali vsak ponedeljek ob 17. uri z začetkom v marcu, v nadaljnjih mesecih pa ob 17.30. »Naše srečanje, ki smo mu nadeli ime Vrba, bo potekalo na Rupi pri spomeniku padlim v Šorlijevem mlinu. Začnemo s prijetnim sprehodom v naravi do same lokacije vadbe, kjer se bomo skupaj osredotočili na telo in naravo, se odklopili od vsakdanjega vrveža ter prisluhnili notranjim sporočilom. Vadba je zasnovana tako, da koristi vsem generacijam in izboljšuje zdravje, čustveno stabilnost ter medsebojne odnose,« je pojasnila Alenka Pikec in dodala, da so bili odzivi udeležencev iz prejšnjega leta izjemno pozitivni, kar organizatorje še dodatno navdaja z optimizmom in veseljem ob začetku nove sezone.

»Vabimo vas, da se nam pridružite in postanete del naše skupine, ki se skupaj sprošča in krepi svoje zdravje v objemu narave. Pridružite se nam pri prvih korakih k mirnejšemu srcu

Oranžne Primskovljanke

V okviru Društva Šola zdravja deluje tudi skupina Prešernov gaj, ena od osmih skupin v mestni občini Kranj. »Poglejte, kako skrbimo za svoje zdravje! Smo članice Društva Šole zdravja Kranj in vsak dan z začetkom ob 7.30, razen ob nedeljah in praznikih, razgibamo telo v Prešernovem gaju v Kranju. Pridružite se nam!« je lepo povabila vodja skupine Prešernov gaj Cirila Resman. [S. K.](#)



Članice Šole zdravja s Primskovega / Foto: Marjana Logar



Vadba Dihajmo z naravo skupine Vrba Kranj / Foto: Alenka Pikec

in umu ter izkoristite priložnost za osebno rast in povezovanje z naravo.« Za vse dodatne informacije se lahko obrnete na Alenko Pikec na številko 031 392 787.

GORENJSKI GLAS V VSAK DOM NA GORENJSKEM

14 dni brezplačnega časopisa

Akcija 14 dni brezplačnega časopisa je namenjena vsem, ki Gorenjskega glasa še ne poznate ali ga kupujete v prosti prodaji. Podatke za dostavo pošljite na narocnine@g-glas.si ali pokličite 051/682 217. Po preteku 14-dnevnega obdobja vam časopisa ne bomo več pošiljali, vas bomo pa poklicali, povprašali za mnenje in predstavili pogoje za naročnino.

Pridružite se naši veliki družini naročnikov, ne bo vam žal!

V akciji ne morejo sodelovati obstoječi naročniki in tisti, ki živijo na istem naslovu kot naročnik. Prav tako ne morejo sodelovati tisti, ki so obdobje brezplačne naročnine v zadnjem letu že izkoristili.

Gorenjski Glas
www.gorenjskiglas.si

Gorenjski glas je najbolj bran regionalni časopis v Sloveniji.

ZAPOSILIMO PRODAJALCA MIŽ

Si tehnični tip človeka?

Imaš željo po učenju in si želiš delati v prijetnem kolektivu?

PRIČAKUJEMO:

- poklicno izobrazbo katerekoli smeri,
- odgovornost in poštenost,
- smisel in veselje do dela s strankami,
- sposobnost samostojnega dela in dela v timu,
- vsaj osnovno poznavanje materialov iz našega programa (ni pogoj),
- izkušnje z delom v trgovini.

NUDIMO:

- dinamično delo v urejenem podjetju,
- redno mesečno plačilo,
- dvoizmensko delo,
- na začetku bo delo potekalo v obliki poskusne dobe ter 3 mesecev za določen čas, s kasnejšo možnostjo zaposlitve za nedoločen čas.

Svojo prijavo s CV-jem v elektronski obliki pošlji na info@les3plus.si.



CELOVITO prenovimo vaš dom

- * Gotovi parket
- * Vinil - klik, za lepljenje
 - * Laminat
 - * Keramika
- * Zaključne letvice
 - * Notranja vrata
 - * Kljuke
- * Kuhinjski pulti

- * HOBI RAZREZ

- * Strokovno svetovanje
 - * Izmera na domu
 - * Dostava
 - * Obnova kopalnic
 - * Izdelava pohištva
- * Pri nas se lahko dogovorite tudi za montažo



- 10%

*popust velja na izbrane vinile iz našega programa

VINIL



Gotovi parket hrast rustik, krtačen, oljen
dim. 1900x189x14 mm

€ 51,90/m²

PARKET

Jelenčeva 1, Kranj - IBI center

T.: 040 418 251 ali 04 204 27 14

www.les3plus.si | www.razrezipomeri.si



Popusti se ne seštevajo. Akcijska ponudba velja do določene in označene materiale do odprodaje oziroma do 31.03.2024. Slike so simbolične. Pridržujemo si pravico do spremembe tehničnih podatkov in cen, ki bi bili zaradi morebitnih tiskarskih napak na tej strani napačno navedeni. Cene so z 22% ddv-jem.

ELTRON

STIEBEL ELTRON

KRANJ

Šuceva ul. 56
www.eltron.si

Naj nemška tehnologija za sodoben,
zdrav, varčen in udoben način življenja
osvoji tudi vaš dom.



TOPLOTNE
ČRPALKE



PREZRAČEVALNI
SISTEMI

Življenje
je lepo



veto
Group
www.veto.si